
CLUB DE PIERREDAR   -  ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE 

23 avril 2022 aux Diablerets, Chalet du Téléthon 

 

PROCES VERBAL 

 

23 avril 10h30 : Notre Président Paul-Henri Vallotton ouvre l’Assemblée et souhaite la 

bienvenue aux participants : 57 personnes sont présentes et 48 se sont excusées dont deux 

membres du Comité – Commission de Cabane : Vincent Bardy et Hervé Rempp. 

Le syndic de la Commune d’Ormont-Dessus, M. Christian Reber ainsi que le Président de 

l’Office du Tourisme d’Ormont-Dessus, M. Jean-Claude Hefti nous honorent de leurs 

présences. 

Comme chaque année, la séance est présentée sur écran avec les commentaires nécessaires 

et détaillés pour chaque point. 

 

1.Adoption de l’ordre du jour 

Petite modification à l’ordre du jour avec la suppression du point 6 : Rapport de la Commission 

de cabane qui est englobé dans le Rapport du Président au point 3. 

 

2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 9 octobre 2021 

Aucune remarque. Le PV est accepté à l’unanimité. 

 

3. Rapport du Président 

Notre Club compte actuellement 420 membres, dont 5 nouveaux membres depuis notre 

dernière AG d’octobre 2021. Nous avons enregistré 10 démissions et malheureusement un 

décès : Mme Lise Aeberhard à qui nous rendons hommage en respectant une minute de 

silence. L’évolution des membres est un peu en régression. Il faudrait approcher les jeunes de 

la région et du village des Diablerets. Ceux-ci sont toujours prêts à donner des coups de main 

mais ne sont pas membres du Club. 

Notre Président remercie Isaline Pichard qui gère la page Facebook du refuge ainsi que le 

compte Instagram pour le partage de photos et vidéos. 

Faits marquants de 2021 : 

Avalanche de Creux de Champ le 29 janvier :merci à M. Patrick Limat et son équipe de 

forestiers qui ont fait un immense travail de déblaiement du sentier menant au refuge. 

L’ouverture du refuge prévue initialement samedi 12 juin a dû être reportée au samedi 19 juin 

en raison des grandes quantités de neige qu’il y avait encore aux abords du refuge. Merci aux 

membres du Club ainsi qu’à la Jeunesse des Diablerets pour leur précieuse aide au 

déneigement. Merci également à Roland Garin qui en guise de remerciements a offert aux 

jeunes l’ascension du Sommet des Diablerets par le Pas du Lustre. 



Remplacement du mât du refuge qui s’est cassé lors d’une tempête en début de saison. Le 

nouveau mât a été monté à dos d’hommes, bravo et merci à Yoann Huck et son équipe. 

Plusieurs fois durant la saison 2021 le Bureau des guides des Alpes Vaudoises a proposé, en 

partenariat avec la plateforme QOQA, des stages d’initiation à la haute montagne. Ils 

montaient au refuge avec une douzaine de clients, dormaient sous tente et prenaient la demi-

pension à la cabane. Ceci nous a donné quelques soucis d’approvisionnement en nourriture, 

par contre ce fut une source bienvenue de revenus alors que la jauge du dortoir était réduite 

à cause du covid. Cette offre ne sera pas renouvelée en 2022. 

Nuitées et gestion du Covid : réouverture du dortoir avec mise en place de 6 séparations entre 

les couchettes, ce qui diminue le nombre de places à 16 personnes au lieu de 20. Réouverture 

complète du dortoir en 2022. Merci à Gérard Huck pour la fabrication et l’installation de ces 

panneaux.  

Sortie des gardiens au Sanetsch organisée par Jean-Pierre Milesi et Olivier Lehrian le samedi 

2 octobre dernier. Ce fut une belle journée sous le soleil. 

Gardiennage 2021 : un grand merci aux gardiens, à toutes les personnes bénévoles pour leur 

précieuse aide. 

Soupe aux pois du 1er janvier : merci aux organisateurs ainsi qu’à la commune d’Ormont-

Dessus qui nous a mis à disposition gratuitement la cuisine de la Salle des Congrès pour la 

préparation. 

Projets 2022 : 

Réfection et déplacement de la table de pique-nique du Lécheré. 

Réflexion sur notre futur approvisionnement en eau potable au refuge. 40 à 50 m3 sont         

consommés chaque saison, dont une bonne partie pour les sanitaires. 

Mise en valeur du sentier équipé menant au glacier de Prapio, et du site d’escalade équipé 

par Claude Rémy. 

Comité 2021 – 2024 : Le Comité a été réélu l’an dernier sauf le poste de caissier ou caissière 

qui était à repourvoir. Notre nouvelle caissière Céline Pittet a rejoint le comité en début 

d’année. Elle nous présentera les comptes 2021. Nous cherchons également un ou plusieurs 

membres prêts à rejoindre la Commission de cabane. Mmes Isabelle Loup et Françoise 

Fragnière  déclarent leur intérêt pendant la séance.  

 

4.  

A) Rapport du caissier 

Céline Pittet nous détaille les comptes préparés par Stéphane Cretin et les présentent sur 

écran. Pas de dépenses exceptionnelles en 2021. On constate une augmentation de notre 

fortune grâce notamment à aucun investissement particulier et aux groupes QOQA. Notre Club 

se porte bien et a les moyens d’assumer son avenir. 

Nos membres sont informés du transfert de nos différents comptes de la BCV à la Banque 

Raiffeisen Alpes Chablais Vaudois, ceci pour des raisons pratiques et pour favoriser 

l’économie locale. 

 



 

 

 

B) Rapport des vérificateurs de compte 

En l’absence de Salvatore Di Maggio, c’est Gilbert Jeanfavre qui nous lit le rapport. Il confirme 

l’exactitude et la bonne tenue des comptes gérés par Stéphane Cretin. Le Président demande 

à l’Assemblée de les accepter et d’en donner décharge au caissier et aux vérificateurs, ce qui 

est fait par applaudissements. 

Le Président remercie les vérificateurs pour leur engagement et Stéphane pour l’excellente 

tenue des comptes. M. Cretin nous quitte après 27 ans passés au comité en qualité de caissier. 

 

5. Nomination d’un vérificateur de compte 

Salvatore Di Maggio termine son mandat de vérificateur. Nous devons trouver un nouveau 

vérificateur ainsi qu’un ou une suppléante pour seconder Gilbert Jeanfavre. Françoise 

Fragnière se propose comme 2ème vérificatrice et Françoise Baudat comme suppléante. Il n’y 

a pas d’opposition et l’Assemblée les accepte par applaudissements. 

Comité 2022 : 

Président  Paul-Henri Vallotton 

Caissière Céline Pittet 

Secrétaire Marinette Trolliet 

Membre Isaline Pichard 
 
Commission de Cabane : 

Coraly Pernet 

Gérard Huck 

Hervé Rempp 

Vincent Bardy 
 

Vérificateurs des comptes : 

Gilbert Jeanfavre 

Françoise Fragnière 

Françoise Baudat (suppléante) 
 

6. Agenda de la saison 2022 

Mercredi 8 juin  Assemblée des gardiens de la saison à Aigle 

Samedi 11 juin Coupe de bois, réfection des chemins 

Jeudi 16 juin  Préparation héliportage 

Vendredi 17 juin Héliportages pour bois, boissons et provisions 

Samedi 18 juin Ouverture du refuge 

Mardi 2 août Ravitaillement intermédiaire (héliportages) 

Lundi 19 septembre Mise en ordre et fermeture du refuge pour l’hiver 



Samedi 15 octobre Sortie des gardiens 
 

7. Propositions individuelles 

Aucune proposition individuelle ne nous est parvenue. 

Gérard Huck informe les gardiens présents que des caisses sont à disposition pour les 

gardiens de la 1ère partie de saison. 

Possibilité d’acheter à la fin de l’AG le livre sur les 111 Lieux des Alpes Vaudoises écrit par 

Benjamin Amiguet et Marc Voltenauer au prix de Frs. 28.00 (un des 111 lieux décrits dans le 

livre est le chemin du Drudy et le refuge de Pierredar). Des exemplaires seront en vente au 

refuge. 

M. Jean-François Chevalley du Domaine de la Chenalettaz ( Dézaley) nous présentera et 

proposera ses vins pour l’apéro et la raclette qui suivront l’assemblée. 

L’Assemblée Générale 2023 est fixée au 22 avril 2023. 

Remerciements aux organisateurs de la raclette, aux racleurs et à Carine et Gilbert Durussel 

pour la salade de fruits et les bricelets. 

Remerciements également aux personnes de l’Assemblée pour leur présence et leur soutien. 

 

11h35 : Notre président clôt l’Assemblée et invite chacun à l’apéro offert par M. Chevalley. 

 

                                                                               

Paul-Henri Vallotton                                                    Marinette Trolliet 

Président  Secrétaire 

 

Remarque post-séance : La prochaine Assemblée Générale, initialement prévue le 22 

avril 2023, a été reportée d’une semaine en raison des vacances scolaires, soit au samedi 

29 avril 2023. 

 


